

2025 年 3 月吉日 北陸コカ・コーラボトリング株式会社

「綾鷹 黒豆ほうじ茶」が新発売 「綾鷹 茶葉のあまみ」は装いを新たにリニューアル 3月3日(月)より全国で発売開始

北陸コカ・コーラボトリング株式会社(本社:富山県高岡市 代表取締役社長執行役員:井辻 秀剛)を含むコカ・コーラシステムは3月3日(月)より、新製品「綾鷹 黒豆ほうじ茶」と、パッケージデザインと味わいを刷新した「綾鷹 茶葉のあまみ」をリニューアルして発売します。





左から 「綾鷹 黒豆ほうじ茶」650ml PET、「綾鷹 茶葉のあまみ」650ml PET

新製品「綾鷹 黒豆ほうじ茶」は、上林春松本店が厳選した香ばしいほうじ茶に、風味豊かな黒豆をブレンドしています。健康素材・黒豆のほんのり自然なあまみが加わることで、やわらかな香ばしさと、すっきりとした飲み心地を実現しました。650ml の大容量 PET ボトルでお楽しみいただけます。

「綾鷹 茶葉のあまみ」は、茶葉と抽出方法を見直しリニューアルしました。上林春松本店協力のもと、厳選した国産茶葉を 100%使用。すっきりとした味わいが特徴の厳選茶葉を、低温でじっくり抽出することで苦み・渋みを抑え、うまみ・あまみを引き立て、よりすっきりごくごく飲みやすい風味になりました。茶葉のあまみ独自の「あまみ茶葉(かぶせ茶)」を 12%使用しています。

<製品概要>

■製品名:「綾鷹 黒豆ほうじ茶」

■品名: 清涼飲料水

■原材料名: 緑茶(国産)、黒豆(大豆を含む)、ビタミン C

■栄養成分表示: 100ml 当たり

エネルギー	たんぱく質	脂質	炭水化物	食塩相当量
0kcal	0g	0g	0g	0.02g

■パッケージ/メーカー希望小売価格(消費税別): 650ml PET/180 円

(消費稅込): 650ml PET/194 円

■発売日 :2025 年 3 月 3 日(月)

■販売地域 :全国

■製品名 : 「綾鷹 茶葉のあまみ」 ■品名 : 緑茶(清涼飲料水)

■原材料名: 緑茶(国産)、酵母粉末、ビタミン C

■栄養成分表示 : 100ml 当たり

エネルギー	たんぱく質	脂質	炭水化物	食塩相当量
0kcal	0g	0g	0g	0.02g

■パッケージ/メーカー希望小売価格(消費税別): 650ml PET/180 円

(消費税込): 650ml PET/194円

■発売日 : 2025 年 3 月 3 日(月)

■販売地域:全国

「綾鷹」ブランドについて

2007 年 10 月に誕生した「綾鷹」は、創業 450 年の歴史を誇る京都・宇治の老舗茶舗「上林春松本店(かんばやししゅんしょうほんてん)」の協力のもと開発された、急須でいれたような本格的なお茶の味わいを目指す緑茶ブランドです。

「綾鷹」の味わいは、①上林春松本店の伝統の技である"合組(ごうぐみ)"茶葉を組み合わせる技術、②「綾鷹」独自のにごりの製法、③原材料として使用する茶葉の味わいと品質を上林春松本店とコカ・コーラ社で最終確認する"茶葉認定式"という3つのこだわりによって実現されています。誕生以来、本格的な緑茶のおいしさで多くのみなさまから大変ご好評いただいております。

2024 年には 7 年ぶりにリニューアルを行い、淹れたての一杯目の味わいの特長である"本格的なうまみと軽やかな後味"を実現しました。

「綾鷹」ブランドサイト: https://www.coca-cola.com/jp/ja/brands/ayataka